


Engagement sur l'Honneur SIPSIS 2024 – Personne Morale

Nous, soussigné(e)s, [Nom de l'Organisation], représenté(e) par [Nom et Prénom du représentant légal], [Adresse complète de l'Organisation],
Candidat(e) au [Nom du Prix], déclarons sur l'honneur ce qui suit :
1. Authenticité des informations fournies :
Nous certifions que toutes les informations et documents fournis dans le cadre de cette candidature sont véridiques, exacts et authentiques. En cas de changement ou de découverte d’erreurs, nous nous engageons à en informer immédiatement le Comité Jury International (CJI).
2. Absence de conflits d'intérêts :
Nous déclarons n’être impliqué(e)s dans aucun conflit d’intérêt qui pourrait affecter l’évaluation de notre candidature. Si un conflit d’intérêt venait à surgir, nous nous engageons à en informer sans délai le CJI.
3. Respect des règles et des procédures :
Nous nous engageons à respecter toutes les règles et procédures définies par le SIPSIS pour l’attribution du prix et à collaborer de bonne foi avec les membres du CJI.
4. Engagement à utiliser la dotation à des fins professionnelles :
En cas de sélection en tant que lauréat(e), nous nous engageons à utiliser la dotation financière uniquement pour les projets ou initiatives décrits dans notre dossier de candidature, conformément aux objectifs énoncés.
Nous reconnaissons que tout manquement à l'une de ces déclarations pourrait entraîner l'annulation de notre candidature ou le retrait du prix, si celui-ci nous était attribué.
Fait à [Lieu], le [Date]
Signature du représentant légal :
[Nom et Prénom]
Fonction au sein de l'organisation :
[Cachet de l'organisation]
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